

习近平在中共中央政治局第三十二次集体学习时强调

坚定决心意志 埋头苦干实干 确保如期实现建军一百年奋斗目标

新华社北京7月31日电 八一建军节来临之际,中共中央政治局7月30日下午就坚持党对人民军队绝对领导、奋力实现建军一百年奋斗目标举行第三十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,实现建军一百年奋斗目标,是党中央和中央军委把握强国强军时代要求作出的重大决策,是关系国家安全和全局的重大任务,是国防和军队现代化新“三步走”十分紧要的一步。要坚定决心意志,增强紧迫感,埋头苦干实干,确保如期实现既定目标。

习近平首先代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日的祝贺。

国防大学教授肖天亮同志就坚持党对人民军队绝对领导、奋力实现建军

一百年奋斗目标作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,回顾党的百年奋斗历程,坚持党指挥枪、建设自己的人民军队,是党在血与火的斗争中得出的重大结论。在革命、建设、改革各个历史时期,党领导人民军队牢记初心使命,永葆性质宗旨,一路披荆斩棘,取得一个又一个辉煌胜利,为党和人民建立了不朽功勋。坚持党对人民军队绝对领导,朝着党指引的方向奋勇前进,人民军队就能不断发展壮大,党和人民事业就有了坚强力量支撑。

习近平强调,强国必须强军,军强才能国安。党的十八大以来,党中央和中央军委就加快国防和军队现代化作出一系列战略谋划和部署,引领全军开创了强军事业新局面。在全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗

目标的历史进程中,必须把国防和军队建设摆在更加重要的位置,加快建设巩固国防和强大军队。

习近平指出,我军建设“十四五”规划对实现建军一百年奋斗目标作了战略部署。要强化规划权威性和执行力,搞好科学统筹,抓好重点任务,加快工作进度,保证工作质量,推动战略能力加速生成。要坚持以战领建,强化战建统筹,做好军事斗争准备,形成战、建、备一体推进的良好局面。

习近平强调,推进实现建军一百年奋斗目标,是关系我军建设全局的一场深刻变革。要加强创新突破,转变发展理念、创新发展模式、增强发展动能,确保高质量发展。要推进高水平科技自立自强,加快关键核心技术攻关,加快战略性、前瞻性、颠覆性技术发展,发挥科技创新对我军建设战略支撑作用。要适

应世界军事发展趋势和我军战略能力发展需求,坚持不懈把国防和军队改革向纵深推进。要抓住战略管理这个重点,推进军事管理革命,提高军事系统运行效能和国防资源使用效益。要加强战略谋划,创新思路举措,推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级,加快壮大人才队伍。

习近平指出,实现建军一百年奋斗目标,是我军的责任,也是全党全国的责任。中央和国家机关、地方各级党委和政府要强化国防观念,贯彻改革要求,履行好国防建设领域应尽职责。要在经济社会发展布局中充分考虑军事布局需求,在重大基础设施建设中刚性落实国防要求,在战备训练重大工程建设等方面给予有力支持,在家属随军就业、军人子女入学、退役军人安置、优抚政策落实等方面积极排忧解难。



小小球员暑期训练忙

暑假期间,安徽省铜陵市义安区实验小学70多名足球爱好者,不畏酷暑,报名参加足球训练营,通过刻苦训练,强身健体,提高运动水平,感受运动快乐,丰富暑假生活。

新华网发 过仕宁 摄

土星今晚“冲日”

迎来观测“指环王”最佳时机

8月2日,有着“指环王”美誉的土星要“冲日”啦!天文科普专家表示,当晚美丽的“指环王”整夜可见,届时如果天气晴好,我国感兴趣的公众可一睹其迷人风采。

土星是一颗非常美丽的星球,它是太阳系中体积第二大的行星,大小仅次于木星。天文学研究发现,所有的类木行星都有光环,但是土星的光环最亮、最宽阔、最美丽。土星的光环主要由无

数个直径从几分之一毫米到几十米不等的冰颗粒组成,并以飞快的速度围绕土星旋转,且随着观测时间不同展现出不同的面貌,令观赏者赞叹不已。

天津市天文学会理事、天文科普专家修立鹏介绍,“本次‘冲日’时,土星位于摩羯座天区。日落时,土星从东南方天空升起,午夜时分到达上中天的位置,此时它的地平高度角最大,受地面光线和大气折射影响最小。”修立鹏

说,“冲日”时,土星的亮度可达0.18等,与天琴座织女星的亮度接近,如果天气晴好,很容易找到它。“除了用肉眼观测土星本体外,感兴趣的公众还可以使用双筒望远镜或者小型天文望远镜进行观测,大约80毫米口径的天文望远镜就可以欣赏到土星迷人的光环;使用更大口径的望远镜,还可以尝试寻找光环中那条最明显的暗缝——卡西尼缝。”

(据新华社)

青稞拓宽致富路



西藏洛隆县盛产青稞,传统的加工工艺大多将青稞制成糌粑。随着生产技术的进步,围绕青稞等农产品的深加工进一步发展。有效促进当地群众增收。

新华社记者 李鑫 摄

小小箬叶助增收



湖南省常宁市塔山瑶族乡拥有丰富的野生箬叶资源。近年,当地因势利导,把箬叶作为山区发展的重要产业加以培育,让小小箬叶走出大山,助力群众增收致富。图为昨日,村民在分级、挑拣箬叶。

新华社发 周秀春 摄